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Конкурс на участие в программе "Диверсификация мультимедийного контента для аудитории нацменьшинств в странах Балтии"

Балтийский центр развития СМИ (BCME) в сотрудничестве с Советом Министров Северных стран в Латвии объявляет конкурс для местных СМИ из Латвии, Литвы и Эстонии, работающих на аудиторию Балтийского региона. 

Печатные издания, телевидение, радио, онлайн-порталы, платформы социальных сетей, а также комбинации вышеперечисленных типов могут подать заявку на участие в программе "Диверсификация мультимедийного контента для аудитории нацменьшинств в странах Балтии". Цель программы – поддержать СМИ в Балтии, работающих на языках нацменьшинств (в основном, на русском), усилить предложение СМИ и помочь им расширить деятельность в новых для себя областях.

Мы предлагаем несколько грантов в размере до 15 000 евро для СМИ, которые производят высококачественный аудио/видео контент, и планируют увеличить охват аудитории с помощью специальных инструментов маркетинга и привлечения аудитории.

Заявители должны соответствовать следующим критериям: 

- Медиакомпания заявителя должна находиться и быть зарегистрированной в Эстонии, Латвии или Литве.
- Медиакомпания заявителя должна иметь профессиональный опыт работы в независимых СМИ и в создании высококачественного контента для нацменьшинств, проживающих в странах Балтии.
- Медиакомпания-заявитель должна продемонстрировать мотивацию к разработке цифровых стратегий или внедрению дружественных молодежи форматов для охвата цифровой аудитории.

Заявители должны продемонстрировать, что у них есть хорошо продуманный план и реалистичный бюджет, включая четкое представление о ресурсах и персонале, необходимых для всей деятельности, а также готовность быстро мобилизовать ресурсы.

Предложения, которые будут рассматриваться положительно, должны включать:

-  Экспериментирование с новыми форматами (создание подкастов, видеошоу и т.д.)
- Создание серии аналитических/социально-политических/культурных программ, направленных на широкую аудиторию с использованием медиапродуктов преимущественно на русском языке.

Как подать заявку: Заполнив заявку на участие в приложении.

Заявки будут оцениваться группой экспертов из Балтийского центра развития СМИ и Совета Министров Северных стран в Латвии.

Ожидается, что до начала проектной деятельности отобранные СМИ примут участие в серии тематических учебных мероприятий, посвященных разработке новых форматов и привлечению новой аудитории.

Продолжительность тренинга: 1 месяц, предварительно январь 2023 года. 

Заявки должны быть поданы до 14 декабря 2022:
Виктория Терентьева
Руководитель проектов BCME
viktorija.terentjeva@bcme.eu
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